Comune di Bologna
Indice di non conseguimento della scuola dell'obbligo della popolazione
residente maschile compresa tra 15 e 52 anni
per area statistica (censimento 2001)

0,0
CALO MERCI
AN DONATQ

VIA LARGA

\/

2,9

OSPEPA
BELLARIA
0,0

SAN LUCA
0,8

)

A-
LA

Indice non conseguimento scuola
dell'obbligo (maschi 15-52 anni)

fino a 2%

da 2,1% a 4%

(*) Le aree statistiche contrassegnate con l'asterisco
sono quelle che appartengono alla "Collina e ambiti - da 6,1% a 8%
agricoli periurbani”, ai "Poli funzionali, aree produttive
e infrastrutture” o la cui popolazione residente totale - oltre 8%

al 31.12.2004 era inferiore a 1500 unita.

COMUNE DI BOLOGNA - Settore Programmazione Controlli e Statistica

Nel 2001 l'indice di non conseguimento della scuola dell'obbligo calcolato sulla popolazione residente
maschile compresa tra 15 e 52 anni censita nel comune di Bologna era pari al 4,5%.



